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CSABRENDEK  Helyi Választási Bizottság

22/2014. (IX. 8.) számú

H A T Á R O Z A T A
A Csabrendek Helyi Választási Bizottság (továbbiakban: HVB) a 2014. október 12. napjára kitűzött helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választására független egyéni képviselőjelöltként

MOLNÁR PETRA
egyéni képviselőjelöltet

(8474 Csabrendek, Rákóczi u. 14. szám alatti lakost)

nyilvántartásba veszi.
A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül jogszabálysértésre hivatkozással a Veszprém Megyei Területi Választási Bizottsághoz címzett, de a Csabrendek Helyi Választási Bizottságnál (cím: 8474 Csabrendek, Árpád u. 4.) személyesen, levélben (cím8474 Csabrendek, Árpád u. 4.), elektronikus levélben (csabrendekkorjegyzoseg@t-online.hu) előterjesztett fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2014. szeptember 11-én 16.00 óráig megérkezzen a HVB részére.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell:

a) a jogszabálysértés alapját,

b) a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét,

c) a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezés, illetve a bírósági felülvizsgálati kérelem tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés illetékmentes.

INDOKOLÁS
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. Törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (1) bekezdése szerint a jelöltet az ajánlóívek átadásával kell bejelenteni a nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottságnál. A Ve. 132. §-a alapján az illetékes választási bizottság minden, a törvényes feltételeknek megfelelő jelölő szervezetet, jelöltet, illetve listát – legkésőbb a bejelentését követő negyedik napon – nyilvántartásba vesz.

Molnár Petra 8474 Csabrendek, Rákóczi u. 14. szám alatti lakos, mint független képviselőjelölt 2014. szeptember 8-án benyújtotta a Ve. rendelkezéseinek megfelelő iratokat, továbbá a 2014. szeptember 3-án átvett, a HVI által hitelesített 5 darab ajánlóívet. Az ajánlások ellenőrzését a HVI munkatársai elvégezték és az ellenőrzés eredményéről tájékoztatták a HVB-t.

A HVB megállapította, hogy az ajánlóíveken az érvényes ajánlások száma eléri a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. tv. 9. § (1) bekezdésében, valamint a Csabrendek Helyi Választási Iroda Vezetőjének 1237-6/2014. számú határozatában megállapított 25 (huszonöt) db érvényes ajánlást.
Fentiek alapján a HVB a rendelkező részben foglaltak szerint döntött.

A határozat a Ve. 10. §-án, 46. §-án, 124. § (1) bekezdésén, 127. § (1) és (3) bekezdésén, 132. §-án alapul, a fellebbezési jog a Ve. 221. §-a, 223-224. §-ok, valamint a 307/P. §-a alapján biztosított. Az illetékmentesség az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 33. § (2) bekezdés 1. pontján alapul.

Csabrendek, 2014. szeptember 8.
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    Hoffman Béla Ferenc

 HVB elnök
